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El cultivo  (1)  ... amaranto, aun con poco abono, produce seis toneladas  (2)  ...
hectárea. (3) ... suelos pobres, aun (4) ... el uso (5) ... fertilizantes, el rendimiento es de
cuatro toneladas. Ese grano tiene la ventaja (6) ... la facilidad de reservación y con su
harina, combinada con otros granos, se hace pan. Pero la maquinaria moderna no está
adaptada (7) ... la cosecha de sus granos.

Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Запол-
ните пропуск (2).

1) entre 2) pero 3) sin 4) por 5) hasta


